



杨益耘:12年无偿垫付电费近万元

本报讯(通讯员 林华鹏 李玉章 记者 文正)“大杨(化名),以后家里电灯不亮就告诉邻居,让他们来找我。”日前,在菱塘回族乡清真村村民大杨家中,市供电公司菱塘供电所员工杨益耘一番叮嘱后,掏出手机通过微信为大杨家垫付了782元电费。

这782元是杨益耘为大杨一家垫付的第60笔电费。自2012年以来,杨益耘一直为大杨家无偿缴纳电费,一交就是12年,电费总额近万元。

大杨是一名先天性智力缺陷人士,小他5岁的弟弟也有轻微的智力缺陷。2010年,大杨的父亲因病去世,一家的重担便落在了母亲身上,家里的日常开支主要靠大杨的低保费来维持。这一年,身为共产党员的杨益耘开始负责清真村的用电服务工作。有一次,他前往

大杨家催缴电费,遇到了难题。通过打听,杨益耘了解到,患有肺病的大杨母亲,因咳嗽怕柴烟,做饭菜不能烧大锅,只能用电饭煲,特别是到了夏天,会喘不过气来,需要吹电风扇,这些都离不开电。

见大杨一家生活艰难,杨益耘随即为大杨家无偿垫付了第一笔电费。大杨家是普通居民用电客户,每两个月缴一次电费,可他家哪有电缴呀。此后,杨益耘又为大杨家垫付了第二笔、第三笔……到今天已经垫付了12年。

因为大杨和其弟弟都是先天性智力缺陷人士,外出买菜不方便,加之大杨母亲的病情越来越重,2019年,菱塘回族乡政府向他们家赠送了一台空调和冰箱。这样一来,大杨家里的用电量变大了,产生的电费也更多了。对此,杨益耘还是

默默地为他们家垫付电费。今年9月4日,大杨的母亲因病去世,没有给两个儿子留下财富,只留下了一笔金额较大的电费款。这天,杨益耘特意赶到大杨家去吊唁,并捐了500元。杨益耘说,以后大杨就和弟弟相依为命了,他们家的电费他会一直垫付下去。

杨益耘一直热心公益。自2015年起,他每年春节前都会给清真村捐款5000元,已连续捐了8年。2020年6月,他自费改装了移动式油菜秸秆粉碎机,让清真村500多农户“散装”油菜秸秆变成了有机肥料,既经济又环保。



巡游出租车运价改革调整听证会召开

本报讯(记者 郭萌)28日下午,市发改委组织召开巡游出租车运价改革调整听证会,充分听取社会各界人士对巡游出租车运价调整方案的建议,进一步论证价格调整的必要性、可行性和合理性。

本次听证会参加人员18名,包括消费者代表、经营者代表、人大代表、政协委员、政府部门及相关领域专家学者。听证会上,社会各界参会人员就巡游出租车运价改革调整及两套方案相关内容各抒己见。大家对出租车运价成本上涨表示理解,支持合理调整运价,且充分考虑了调整价格对市民生活的影响,调整符合相关法律法规,同时对出租车行业提高服务质量给予诸多建议。

市发改委相关负责人表示,将根据参会人员提出的意见,对我市巡游出租车运价调整方案进行修改完善,上报市政府审定批准后,及时向社会公开最终定价决定。

两企业项目入选扬州“两业”深度融合试点典型案例

本报讯(通讯员 赵仁静 记者 郭萌)近日,《扬州先进制造业和现代服务业深度融合试点典型案例汇编》出炉,共遴选18个典型案例,其中我市江苏传艺科技股份有限公司和扬州曙光电缆股份有限公司2个试点企业项目入选。

近年来,江苏传艺科技股份有限公司致力于强化“两业”有机融合,持续加大5G电路板基材研发项目投入。公司自主搭建研发平台,攻克技术难题,制得一系列成本较低、性能优异的改性聚酰亚胺TPI薄膜,摆脱在该领域对国外产品的依赖;推进“智改数转”,智能化提升服务能效,集成各设备、系统信息,实现互联互通;引进智能仓库管理系统,提升仓储管理水平和作业效率;实现集成电路车间生产管控一体化,形成智能化生产管控集成互联;以市场需求为导向,提供全产业链服务,推动生产型制造向服务型制造转变。

扬州曙光电缆股份有限公司把握实施省级“两业”深度融合试点契机,组织实施电线电缆检验检测服务平台改造升级项目。公司多维度完善实验室运营体系,提升检测水平;建立电线电缆综合评价体系,研发新产品,提升研发制造能力;实时检测产品质量,完善可追溯体系,提升用户满意度;为同行业企业提供检测服务,帮助解决技术难题,办班传授检验检测经验,助力高邮电线电缆行业在“两业”深度融合中实现高质量发展。

市委第四巡察组临时党支部开展主题党日活动

本报讯(通讯员 张凯 胡居玉)近日,市委第四巡察组临时党支部开展了以“喜迎二十大,赓续红色血脉”为主题的主题党日活动。

活动中,临时党支部全体党员来到胡曾钰烈士陵园,在革命烈士纪念碑前排队鞠躬默哀,缅怀革命先烈;走访了乡村振兴特色产业十二粉黛美肌园和天通源环保设备企业,感悟企业文化和工匠精神;参观了京汉村吴奇故居,追忆吴奇烈士的英雄事迹以及先烈们抗美援朝、保家卫国的艰苦历程,为吴奇作为新中国首批战斗机飞行员深感自豪。

通过开展主题党日活动,大家纷纷表示,要将革命精神转化为开展巡察工作的强大动力,增强责任感、使命感,提高政治巡察站位,提升巡察业务水平,扎扎实实做好巡察工作。

我市新增四名中国美协会员

总数居扬州市市区首位

本报讯(通讯员 殷锋 记者 孔令玲)近日,中国美术家协会公布了2021年度会员申报终审合格人员名单,我市画家殷锋、朱华春、吕爱群、邹正春成为中国美术家协会新会员。截至目前,我市已

有中国美术家协会会员9名,会员数量位居全省前列、扬州各县市区首位。

据悉,此次全国新增中国美术家协会会员共799人,其中江苏70人。中国美术家协会会员分为美术创作类、理论

研究类、专业教育类、组织管理类,我市新增4名会员均属美术创作类。

近年来,我市与中国美术家协会共同主办了4届“邮驿路 运河情”全国美术作品展,刷新了我市举办美术展览活动的规格和规模,极大提高了我市广大画家进行美术创作的积极性和热情度。今年以来,市美术家协会举办山水画、花鸟画等培训班,邀请美术专家来邮授课,并组织市美协会员积极走出去采风写生,全面提升了我市美术创作水平。

关爱未成年人健康成长

近日,龙虬镇新时代文明实践所组织开展“庆丰收迎国庆”主题活动。活动现场,志愿者为幼儿讲解农耕和作物的相关知识,教育孩子们珍惜劳动成果。图为活动现场。

陈璟 孔令玲
摄影报道



周山镇精准服务助力企业高效办证

本报讯(通讯员 周镇彬 记者 杨晓莉)“前两天去咨询,今天证书就拿到了,这样的服务真是太到位、太贴心了。”日前,周山镇三法特公司负责人来到镇行政审批局窗口,领到企业急需的《城镇污水排入排水管网许可证》后感言。这是周山镇行政审批局精准服务,助力企业生产的一个缩影。

近年来,周山镇行政审批局持续深化“放管服”改革,建立健全政务服务“帮办代办”机制,打造“保姆式”贴心服务模式,将“帮办代办”全方位融入政务服务体系建设,全力打通服务企业“最后一公里”,全面提升政务服务水平。为更好地服务企业,该局下发《关于办理<城镇污水排入排水管网许可

证>的通知》,告知企业申办时限、范围、查询方式及所需资料,按照规范和标准,将申办证件所需资料制定成范本送到企业负责人手上,方便企业负责人及时查阅对照。同时,根据企业实际需求,同步联系北片污水处理厂,避免一件事多个环节多次申请,有效减轻企业负担。近期以来,该局已为10家企业办理了《城镇污水排入排水管网许可证》,企业只需跑一次腿、进一扇门,就能拿到证书。

公房出租公告

经有关部门批准,扬州科丰高新产业投资开发有限公司定于2022年10月9日上午9:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(1)湖西佳园人才公寓4-101,面积约100㎡,租金参考价1.34万元/年,租期一年,租金一年一清,竞租保证金0.3万元;(2)湖西佳园人才公寓17-103,面积约150㎡,租金参考价1.8万元/年,租期一年,租金一年一清,竞租保证金0.6万元。具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/产权交易)。

有意者请于2022年9月29日下午4:30前完成在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金(注:非工作时间不进行资格审核;提交资格审核时间:2022年9月29日上午

11:00前,超过时间提交资格审核的,资格审核不通过。保证金缴纳时间:2022年9月29日下午4:30前进入指定账户,超过时间缴纳保证金的,不赋予竞价资格)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳。

标的展示时间:2022年9月21日至9月29日(节假日除外)

单位地址:高邮高新区林禾科创园1号楼
咨询电话:13801448077(田先生,招租单位)
0514-84394986、0514-84363778(崔先生,公共资源交易中心 地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)

财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
扬州科丰高新产业投资开发有限公司
2022年9月21日

(上接1版)出厂试验可追溯系统和供应商数据采集中心平台。车间机台上的电子‘派单’就是通过MES系统实现的。”曙光公司信息部负责人蒋建忠向记者介绍, MES系统以生产订单管理为核心,生产工艺、材料消耗随生产订单一并下载到机台,生产数据实时反馈到系统中,可掌握生产订单的序时进度、设备的使用状态,并进行资源优化配置。随着MES系统的应用,公司的生产信息更加透明,产品质量得到提升,节约了原材料。“智改数转”后,车间物联网率达到80%,关键岗位减员10%,生产效率提高了20%。

在曙光电缆高压电缆生产车间内,20多合生产设备均实现联网上“云”。智能化改造后的车间通过数据采集和在线监控系统、设备数据、产品参数数据、设备监控视频都可联网展示,车间负责人实时掌

握生产运行情况,实现数字化驱动生产。出厂试验可追溯系统对电缆成品试验的过程、试验参数和试验视频进行实时采集和存储。通过建设供应商数据采集中心平台,生产过程中的数据和视频全部汇聚在平台进行存储,根据不同用户要求进行推送,客户可远程“云监造”。

“智改数转”为生产赋能,更让企业竞争力得到提升。2019年,曙光公司通过两化融合体系贯标认证,2020年,被评为省四星以上云企业,中高压车间被评为省示范智能车间;2021年,中标国家电网中高压电缆订单量占公司订单总量比例从40%提升至60%。“智改数转”成为中标“加分项”。“目前公司‘智改数转’正如火如荼地开展着,接下来,公司将向省工业互联网标杆工厂目标前进。”蒋建忠表示。